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Подсоединение трубопровода хладагента

При присоединении трубопровода хладагента не допускайте проникновения в блок ве-
ществ или газов, отличных от указанного хладагента. Наличие других газов или веществ 
приведет к снижению производительности блока, а также может вызвать чрезмерно 
высокое давление в холодильном контуре. Это может привести к травмам или взрыву.

Замечание относительно длины трубопровода

Длина трубопровода хладагента влияет на характеристики и энергоэффективность 
блока. Номинальная эффективность проверена с блоками с длиной трубы 5 метров. 
Для снижения вибрации и избыточного шума минимальная длина трубы должна состав-
лять 3 метра. 
См. таблицу стр.48.

Инструкции по соединению трубопровода хладагента

Шаг 1: Отрезать трубы
При подготовке труб хладагента особое 
внимание уделяйте правильной резке 
и развальцовке. Это обеспечит эффектив-
ную работу и сведет к минимуму необходи-
мость последующего технического обслу-
живания.
1. Измерьте расстояние между внутренним

и наружным блоками.
2. С помощью трубореза отрежьте трубу

несколько большей длины, чем изме-
ренное расстояние.

3. Труба должна быть отрезана строго под
углом 90°.

90° Срез под 
углом

Грубый 
срез

Кривой 
срез

Макс. 
рабочий 

ток, А

Номинал автома-
та защиты, А

Межблочный 
кабель, мм2

Силовой 
кабель, мм2

a b c

MSAG1-07HRN1-I 6.7 10 5х1.5 3х1.5

MSAG1-09HRN1-I 7 10 5х1.5 3х1.5

MSAG1-12HRN1-I 9 16 5х1.5 3х1.5

MSAG1-18HRN1-I 15.5 20 5х2.5 3х2.5

Макс. 
рабочий 

ток, А

Номинал автома-
та защиты, А

Межблочный 
кабель, мм2

Силовой 
кабель, мм2

a b c

MSAG1-24HRN1-I 16 25 4х1.5 3х2.5

ĤŎőō-ŔŘňŏŃ ŒőŇōŎšŚňŐŋŢ ōőŐŇŋřŋőŐňœŃ ō őŇŐőŗŃŊŐőŌ Ŕňŕŋ

Наружный блок

Внутренний блок

Пульт
управления

Подключение через
внутренний блок

220 В, 50 Гц, 1 ф

Электрический щит

a

c b

Автомат

защиты

Наружный блок

Внутренний блок

Пульт
управления

Подключение через
наружный блок

220 В, 50 Гц, 1 ф

Электрический щит

a

c b

Автомат

защиты
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НЕ ДЕФОРМИРУЙТЕ ТРУБУ 
ВО ВРЕМЯ РЕЗКИ!

Соблюдайте особую осторожность, чтобы 
не повредить, не деформировать и не 
смять трубу во время резки. Это значи-
тельно снизит тепловые характеристики 
кондиционера.

Шаг 2: Зачистить края
Заусенцы могут нарушить уплотнение 
соединения трубопровода хладагента. Их 
необходимо полностью удалить.
1. Удерживайте трубу наклоненной вниз,

чтобы предотвратить попадание заусен-
цев внутрь.

2. С помощью развертки или инструмента
для снятия заусенцев удалите все зау-
сенцы с места разреза трубы.

Шаг 3: Развальцевать концы трубы
Правильная развальцовка имеет большое 
значение для герметичного уплотнения.
1. После удаления заусенцев с места раз-

реза трубы герметично закройте концы
поливинилхлоридной лентой, чтобы
предотвратить попадание в трубу посто-
ронних материалов.

2. Поместите трубу в теплоизоляционный
материал.

3. Наденьте конусные гайки на оба конца
трубы. Гайки должны быть ориенти-
рованы в правильном направлении,
поскольку после развальцовки гайки
нельзя будет надеть или изменить их
ориентацию.

4. Снимите поливинилхлоридную ленту
с концов трубы, когда будете готовы
выполнить развальцовку.

5. Зажмите форму для развальцовки на
конце трубы. Конец трубы должен высту-
пать за край формы для развальцовки
согласно размерам, указанным в следу-
ющей таблице.

ДЛИНА ВЫСТУПАЮЩЕГО ЗА ФОРМУ 
ДЛЯ РАЗВАЛЬЦОВКИ КОНЦА ТРУБЫ

Наружный 
диаметр 

трубы (мм)

A (мм)

Мин. Макс.

Ø 6,35 0,7 1,3

Ø 9,52 1,0 1,6

Ø 12,7 1,0 1,8

Ø 16 2,0 2,2

Ø 19 2,0 2,4

A

6. Установите инструмент для разваль-
цовки на форму.

7. Поворачивайте рукоятку инструмента
для развальцовки по часовой стрелке,
пока труба не будет полностью разваль-
цована.

8. Снимите инструмент для развальцовки
и форму для развальцовки, затем осмо-
трите конец трубы и убедитесь в отсут-
ствии трещин и ровности развальцован-
ного участка.

Шаг 4: Соединить трубы
Соблюдайте осторожность при соединении 
труб хладагента, не прикладывайте чрез-
мерный крутящий момент и не допускайте 
деформации трубопровода. 

Наклонить вниз

Труба

Развертка

Конусная гайка

Медная труба

Форма для развальцовки

Труба
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Сначала соедините трубу низкого давле-
ния, затем трубу высокого давления.

МИНИМАЛЬНЫЙ РАДИУС ИЗГИБА
Минимальный радиус изгиба трубопро-
вода хладагента составляет 10 см.

Инструкции по присоединению 
трубопровода к внутреннему блоку

1. Совместите центральные оси двух сое-
диняемых труб

2. Затяните конусную гайку вручную до
упора.

3. Захватите ключом гайку на патрубке
блока.

4. Надежно удерживая гайку на патрубке
блока, динамометрическим ключом
затяните конусную гайку с моментом
затяжки, указанным в следующей та-
блице. Слегка ослабьте конусную гайку,
затем затяните снова.

МОМЕНТЫ ЗАТЯЖКИ
Наружный диаметр 

трубы (мм)
Момент затяжки (Н·м)

Диаметр 
развальцовки В (мм)

Форма развальцовки

Ø 6,35 18 - 20 (180 - 200 кгс·cм) 8,4 - 8,7

R0.4~0.8

45 ��2

90 ������� 4

B
Ø 9,52 32 - 39 (320 - 390 кгс·cм) 13,2 - 13,5

Ø 12,7 49 - 59 (490 - 590 кгс·cм) 16,2 - 16,5

Ø 16 57 - 71 (570 - 710 кгс·cм) 19,2 - 19,7

Ø 19 67 - 101 (670 - 1010 кгс·cм) 23,2 - 23,7

НЕ ПРИКЛАДЫВАЙТЕ ЧРЕЗМЕРНЫХ УСИЛИЙ ПРИ ЗАТЯЖКЕ

Чрезмерное усилие может привести к разрушению гайки или повреждению трубопро-
вода хладагента. Не превышайте моменты затяжки, указанные в приведенной выше 
таблице.

Радиус ≥ 10 см

Трубопровод внутреннего блока Конусная 
гайка

Труба
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Инструкции по присоединению трубопровода к наружном блоку

1. Отверните крышку вентиля, располо-
женную сбоку наружного блока.

2. Снимите защитные колпачки с концов
вентилей.

3. Совместите развальцованные трубы
с каждым вентилем и затяните конусную
гайку от руки до упора.

4. Захватите ключом корпус вентиля. Не
захватывайте ключом гайку, которая
уплотняет сервисный вентиль.

5. Пользуйтесь динамометрическим клю-
чом. Удерживая корпус вентиля, затя-
ните конусную гайку с рекомендованным
моментом.

6. Слегка ослабьте конусную гайку, затем
затяните снова.

7. Повторите действия пунктов 3 - 6 при-
менительно к остальным трубам.

УДЕРЖИВАЙТЕ КОРПУС ВЕНТИЛЯ 
КЛЮЧОМ

Если конусную гайку затягивать слишком 
сильно, могут отломиться другие детали 
вентиля.

Крышка вентиля
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Вакуумирование

Подготовка и меры 
предосторожности

Наличие воздуха и других посторонних 
веществ в холодильном контуре может 
вызвать резкий рост давления, что может 
привести к повреждению кондиционера, 
снижению эффективности и стать причи-
ной травм. С помощью вакуумного насоса 
и распределителя откачайте холодильный 
контур и удалите из системы неконденси-
рующиеся газы и влагу.
Откачку следует выполнять после перво-
начального монтажа и при перемещении 
блока.

ПЕРЕД НАЧАЛОМ ОТКАЧКИ

 Убедиться, что соединительные трубки
между внутренним и наружным бло-
ками подсоединены правильно.

 Убедитесь в правильности выполнения
электропроводки.

Инструкции по вакуумированию

1. Присоедините заправочный шланг
распределителя к сервисному порту
вентиля низкого давления наружного
блока.

2. Соедините еще одним заправочным
шлангом распределитель и вакуумный
насос.

3. Откройте вентиль низкого давления
на распределителе. Вентиль высокого
давления должен быть закрыт.

4. Включите вакуумный насос и откачайте
воздух из системы.

5. Дайте вакуумному насосу поработать
не менее 15 минут или до тех пор,
пока вакуумметр не покажет значе-
ние -760 мм рт. ст. (-105Па).

6. Закройте вентиль низкого давления
распределителя и выключите вакуум-
ный насос.

7. Подождите 5 минут и убедитесь в том,
что давление в системе не меняется.

8. Если давление в системе изменилось,
см. информацию по проверке отсут-
ствия утечек в разделе «Проверка от-
сутствия утечек газа». 9. Если давление
в системе не изменилось, отверните
колпачок вентиля высокого давления.
Вставьте шестигранный ключ в вентиль
высокого давления, затем откройте
вентиль, повернув ключ на 1/4 оборота
против часовой стрелки. Слушайте, как
газ выходит из системы, затем через 5
секунд закройте вентиль.

10. Следите за показаниями манометра
в течение одной минуты и убедитесь
в том, что давление в системе не ме-
няется. Манометр должен показывать
давление несколько выше атмосфер-
ного.

11. Отсоедините заправочный шланг от
сервисного порта.

Распределитель

Вакуумметр

-760 мм рт. ст.

Вентиль низкого давления

Шланг высокого давления /
Заправочный шланг

Манометр

Вентиль высокого 
давления

Заправочный шланг

Вакуумный насос

Вентиль низкого давления

Конусная гайка

Корпус вентиля
Шток вентиля

Колпачок
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12. С помощью шестигранного ключа
полностью откройте клапаны высокого
и низкого давления.

13. Затяните колпачки всех трех вентилей
(сервисного порта, высокого давления
и низкого давления) от руки. При не-
обходимости затем можно затянуть их
динамометрическим ключом.

ШТОКИ ВЕНТИЛЕЙ ОТКРЫВАЙТЕ 
ОСТОРОЖНО

При открытии штоков вентилей повора-
чивайте шестигранный ключ, пока шток 
не дойдет до упора. Не пытайтесь с уси-
лием открывать вентиль дальше.

Замечания относительно заправки дополнительного количества хладагента

В зависимости от длины труб, некоторые системы требуют дополнительной заправки 
хладагента. Стандартная длина труб варьируется в зависимости от местных нормати-
вов. В других регионах стандартная длина трубы принята равной 5 м. Хладагент следует 
заправлять через сервисный порт на клапане низкого давления наружного блока. Расчет 
дополнительного количества хладагента выполняется по следующей формуле.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ХЛАДАГЕНТА В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ДЛИНЫ ТРУБЫ

Длина сое-
динитель-
ной трубы 

(м)

Способ 
вакууми-
рования

Дополнительное количество хладагента

≤ стандартной 
длины трубы

Вакуумный 
насос

Не требуется

> стандартной
длины трубы

Вакуумный 
насос

Жидкостная труба: Ø6,35
R32:

(длина трубы - стандартная длина) x 12 г/м 
R410A:

(длина трубы - стандартная длина) x 15 г/м 

Жидкостная труба: Ø9,52
R32:

(длина трубы - стандартная длина) x 24 г/м 
R410A:

(длина трубы - стандартная длина) x 30 г/м 

ОСТОРОЖНО! НЕ СМЕШИВАЙТЕ различные хладагенты.
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Проверка электрооборудования и отсутствия утечек газа

Действия перед тестовым запуском

Тестовый запуск следует проводить 
только после выполнения следующих 
действий:
• Проверка электробезопасности.

Убедитесь в безопасности и правильно-
сти функционирования электрической
системы.

• Проверка отсутствия утечек газа.
Проверьте все соединения с конусными
гайками и убедитесь в отсутствии уте-
чек в системе.

• Убедитесь в том, что газовый и жид-
костный вентили (высокого и низкого
давления) полностью открыты.

Проверка электробезопасности

После монтажа убедитесь в том, что элек-
тропроводка выполнена в соответствии 
с местными и государственными нормами 
и согласно данной инструкции по монтажу.

ДЕЙСТВИЯ ПЕРЕД ТЕСТОВЫМ ЗАПУСКОМ
Проверьте надежность заземления
Осмотрите цепи заземления и измерьте со-
противление заземления соответствующим 
прибором. Сопротивление заземления не 
должно превышать 0,1 Ом.

ДЕЙСТВИЯ ВО ВРЕМЯ ТЕСТОВОГО 
ЗАПУСКА

Проверьте систему на отсутствие утечки 
тока
Во время тестового запуска проведите 
тщательную проверку отсутствия утечек 
с помощью мультиметра и электрического 
зонда или аналогичного прибора.
При обнаружении утечки немедленно 
выключите блок и обратитесь к квалифи-
цированному электрику для нахождения 
и устранения причины утечки.

ОПАСНО! РИСК ПОРАЖЕНИЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ

ЭЛЕКТРОПРОВОДКА ДОЛЖНА ВЫ-
ПОЛНЯТЬСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫМ 
ЭЛЕКТРИКОМ И СООТВЕТСТВОВАТЬ 
НАЦИОНАЛЬНЫМ И МЕСТНЫМ СТАН-
ДАРТАМ.

Проверка отсутствия утечек газа

Для проверки утечки газа используются 
два метода.
Метод с применением мыла и воды
С помощью мягкой кисти нанесите раствор 
мыла или жидкого моющего средства на 
все соединения трубопровода наружного 
и внутреннего блоков. Наличие пузырьков 
указывает на утечку.
С помощью течеискателя
Инструкции по правильному использова-
нию течеискателя приведены в руковод-
стве по эксплуатации прибора.

ДЕЙСТВИЯ ПОСЛЕ ПРОВЕРКИ 
ОТСУТСТВИЯ УТЕЧЕК ГАЗА
После завершения проверки отсутствия 
утечек во всех соединениях труб устано-
вите на место крышку вентиля наружного 
блока.

A

B C

D

А: Запорный вентиль низкого давления
В: Запорный вентиль высокого давления
C & D: Конусные гайки внутреннего блока

Контрольные точки внутреннего блока

Контрольные точки наружного блока
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Тестовый запуск

Инструкции по тестовому запуску

Тестовый запуск необходимо проводить 
в течение не менее 30 минут.
1. Подключите электропитание к блоку.
2. Для включения кондиционера нажмите

кнопку ON/OFF на ПДУ.
3. Нажимайте кнопку Режим (MODE) чтобы

последовательно выбрать следующие
функции:

• Охлаждение (COOL). Выберите мини-
мально возможную температуру;

• Нагрев (HEAT). Выберите максимально
возможную температуру.

4. Дайте кондиционеру поработать в ка-
ждом режиме в течение 5 минут и про-
верьте следующее.

Перечень необходимых 
проверок

ПРОВЕРКА 
ПРОЙДЕНА/

НЕ ПРОЙДЕНА

Электрические утечки 
отсутствуют

Блок заземлен должным 
образом

Все электрические клеммы 
закрыты должным образом

Внутренний и наружный 
блоки надежно закреплены

Утечки в соединениях труб 
отсутствуют

Наружный 
блок (2):

Внутренний 
блок (2):

Вода из дренажного 
шланга стекает должным 

образом

Все трубы должным 
образом изолированы

Блок в режиме Охлаждение 
(COOL) работает должным 

образом

Блок в режиме Нагрев 
(HEAT) работает должным 

образом

Перечень необходимых 
проверок

ПРОВЕРКА 
ПРОЙДЕНА/

НЕ ПРОЙДЕНА

Жалюзи внутреннего блока 
перемещаются должным 

образом

Внутренний блок отвечает 
на команды пульта ДУ

ПОВТОРНАЯ ПРОВЕРКА СОЕДИНЕНИЙ 
ТРУБ
Во время работы давление в холодиль-
ном контуре возрастает. Это может при-
вести к появлению течей, которых не 
было при первичной проверке герметич-
ности. Во время тестового запуска еще 
раз проверьте отсутствие утечек во всех 
соединениях трубопровода хладагента. 
См. инструкции в разделе «Проверка 
отсутствия утечек газа».

5. После успешного завершения тестового
запуска и успешного прохождения всех
проверок, указанных в Перечне необхо-
димых проверок, выполните следующее:
a. С помощью пульта ДУ восстановите

нормальную рабочую температуру для
блока.

b. Оберните теплоизолирующей лентой
соединения трубопровода хладагента,
которые были оставлены открытыми
при монтаже внутреннего блока.
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ЕСЛИ ТЕМПЕРАТУРА ОКРУЖАЮЩЕЙ 
СРЕДЫ НИЖЕ 17 °C
Если температура наружного воздуха 
менее 17 °C, режим Охлаждения (COOL) 
нельзя включить с помощью пульта ДУ. 
В этом случае для проверки функцио-
нирования режима Охлаждения (COOL) 
следует воспользоваться кнопкой Ручное 
управление (MANUAL CONTROL).
1. Поднимайте переднюю панель вну-

треннего блока, пока она не зафикси-
руется на месте со щелчком.

2. Кнопка Ручное управление (MANUAL
CONTROL) расположена с правой сто-
роны блока. Чтобы перейти в режим
Охлаждения (COOL), нажмите кнопку 2
раза.

3. Выполните тестовый запуск обычным
образом.

Кнопка ручного управления
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Охлаждение/нагрев	 on-off, R410A
Внутренний блок MSAG1-07HRN1-I MSAG1-09HRN1-I MSAG1-12HRN1-I

Наружный блок MSAG1-07HRN1-O MSAG1-09HRN1-O MSAG1-12HRN1-O

Производи-
тельность

Охлаждение кВт 2.34 2.64 3.52

Нагрев кВт 2.34 2.78 3.66

Электропитание Однофазное В, Гц, Ф 220~240, 50, 1

Потребляемая 
мощность

Охлаждение кВт 0.71 0.82 1.10

Нагрев кВт 0.63 0.77 0.99

Рабочий ток
Охлаждение

А
3.20 3.58 5.00

Нагрев 2.90 3.36 4.60

Энерго-
эффективность/
класс

Охлаждение (EER) 3.30 / A 3.21 / A 3.21 / A

Нагрев (СОР) 3.70 / A 3.61 / A 3.70 / A

Годовое энергопо-
требление

Среднее значение кВт·ч 355.50 410.50 548.00

Расход воздуха 
(макс./сред./мин.)

Внутренний блок м3/ч 530 / 450 / 350 537 / 474 / 337 570 / 500 / 380

Уровень шума 
(выс./сред./низ.)

Внутренний блок дБА 40 / 35.5 / 26.5 41 / 36 / 29.5 41 / 36 / 28.5

Размеры (ШхВхГ)
Внутренний блок

мм
729x292x200 729x292x200 802x295x200

Наружный блок 720x495x270 720x495x270 720x495x270

Вес
Внутренний блок

кг
7.4 8.5 9.3

Наружный блок 24.6 24.9 27.1

Трубопровод 
хладагента (R410A)

Диаметр для 
жидкости мм

6.35 6.35 6.35

Диаметр для газа 9.52 9.52 12.70

Длина между 
блоками

м

10 20 20.00

Перепад высот 
между блоками

8 8 8

Рабочие 
температуры

Охлаждение °С 18~43 18~43 18~43

Нагрев -7~24 -7~24 -7~24

Технические характеристики
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Охлаждение/нагрев	 on-off. R410A
Внутренний блок MSAG1-18HRN1-I MSAG1-24HRN1-I

Наружный блок MSAG1-18HRN1-O MSAG1-24HRN1-O

Производи-
тельность

Охлаждение кВт 5.28 7.03

Нагрев кВт 5.28 7.33

Электропитание Однофазное В. Гц. Ф 220~240, 50, 1

Потребляемая 
мощность

Охлаждение кВт 1.64 2.19

Нагрев кВт 1.46 2.03

Рабочий ток
Охлаждение

А
7.10 9.40

Нагрев 6.40 8.90

Энерго-
эффективность/
класс

Охлаждение (EER) 3.21 / A 3.21 / A

Нагрев (СОР) 3.61 / A 3.61 / A

Годовое энергопо-
требление

Среднее значение кВт·ч 821.50 1095.00

Расход воздуха 
(макс./сред./мин.)

Внутренний блок м3/ч 820 / 545 / 455 1121 / 997 / 911

Уровень шума 
(выс./сред./низ.)

Внутренний блок дБА 44.5 / 38.5 / 30 48.5 / 42 / 39

Размеры (ШхВхГ)
Внутренний блок

мм
971x321x228 1082x337x234

Наружный блок 765x555x303 890x673x342

Вес
Внутренний блок

кг
12.3 14.7

Наружный блок 34.8 52.9

Трубопровод 
хладагента (R410A)

Диаметр для 
жидкости мм

6.35 9.52

Диаметр для газа 12.70 15.90

Длина между 
блоками

м

20 25

Перепад высот 
между блоками

8 10

Рабочие 
температуры

Охлаждение °С 18~43 18~43

Нагрев -7~24 -7~24
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Охлаждение/нагрев	 inverter, R32
Внутренний блок MSAG1-07N8C2U-I MSAG1-09N8C2U-I MSAG1-12N8C2U-I

Наружный блок MSAG1-07N8C2U-O MSAG1-09N8C2U-O MSAG1-12N8C2U-O

Производи-
тельность

Охлаждение кВт 2,05	(1,17~3,22) 2,78 (1,17~3,22) 3,52	(1,29~3,78)

Нагрев кВт 2,34	(0,91~3,75) 3,37	(0,91~3,75) 3,66 (1,05~4,05)

Электропитание Однофазное В, Гц, Ф 220~240, 50, 1

Потребляемая 
мощность

Охлаждение кВт 0.64	(0.10~1.25) 0.86	(0.10~1.25) 1.09	(0.28~1.22)

Нагрев кВт 0.65	(0.14~1.34) 0.93	(0.14~1.34) 1.02	(0.30~1.26)

Рабочий ток
Охлаждение

А
3.2(0.5~5.5) 3.7(0.5~5.5) 4.86(1.25~5.4)

Нагрев 3.28(0.6~5.85) 4.0(0.6~5.85) 4.5(1.3~5.6)

Сезонная  
энергоэффективность 
/ Класс

Охлаждение (SEER) - - - -

Нагрев (SCOP) - - - -

Энерго-
эффективность/
класс

Охлаждение (EER) 3.21 / A 3.24	/	A 3.21 / A

Нагрев (СОР) 3.61 / A 3.62	/	A 3.61 / A

Годовое энергопо-
требление Среднее значение кВт·ч 320.00 430.00 545.00

Расход воздуха 
(макс./сред./мин.) Внутренний блок м3/ч 514	/	370	/	300 514	/	370	/	300 520	/	440	/	400

Уровень шума 
(выс./сред./низ.) Внутренний блок дБА 38 /	33.5	/	21.5 / 19,5 38	/	33.5	/	21.5 / 19.5 38.5	/	31	/	23.5 / 20.5

Размеры (ШхВхГ)
Внутренний блок

мм
729x292x200 729x292x200 729x292x200

Наружный блок 720x495x270 720x495x270 720x495x270

Вес
Внутренний блок

кг
7.99 7.99 8.1

Наружный блок 20.17 20.17 21.4

Трубопровод 
хладагента (R32)

Диаметр для 
жидкости мм

6.35 6.35 6.35

Диаметр для газа 9.52 9.52 9.52

Длина между 
блоками

м
25 25 25

Перепад высот 
между блоками 10 10 10

Рабочие 
температуры

Охлаждение °С -15~50 -15~50 -15~50

Нагрев -15~24 -15~24 -15~24
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Охлаждение/нагрев	 inverter, R32
Внутренний блок MSAG1-18N8D0-I MSAG1-24N8D0-I

Наружный блок MSAG1-18N8D0-O MSAG1-24N8D0-O

Производи-
тельность

Охлаждение кВт 5.28 (3.39~5.90) 7.03 (2.11~8.21)

Нагрев кВт 5.57 (3.10~5.85) 7.33 (1.55~8.21)

Электропитание Однофазное В, Гц, Ф 220~240, 50, 1

Потребляемая 
мощность

Охлаждение кВт 1.55 (0.56~2.05) 2.40 (0.42-3.20)

Нагрев кВт 1.75(0.78~2.00) 2.13 (0.30-3.10)

Рабочий ток
Охлаждение

А
6.7(2.4~9) 10.5(1.8-13.9)

Нагрев 7.6(3.4~8.7) 9.3(1.3-13.5)

Сезонная  
энергоэффективность / 
Класс

Охлаждение (SEER) - 7.0 / A++ 6.4 / A++

Нагрев (SCOP) - 4.0 / A+ 4.0 / A+

Энерго-
эффективность/
класс

Охлаждение (EER) 3.40 / A 2.91 / C

Нагрев (СОР) 3.42 / B 3.44 / B

Годовое энергопо-
требление

Среднее значение кВт·ч 775.00 1200.00

Расход воздуха 
(макс./сред./мин.)

Внутренний блок м3/ч 800 / 600 / 500 1090 / 770 / 610

Уровень шума 
(выс./сред./низ.)

Внутренний блок дБА 41 / 37 / 20 46 / 37 / 21

Размеры (ШхВхГ)
Внутренний блок

мм
969x320x241 1083x336x244

Наружный блок 874x554x330 955x673x342

Вес
Внутренний блок

кг
11.20 13.60

Наружный блок 33.50 43.90

Трубопровод 
хладагента (R32)

Диаметр для 
жидкости мм

6.35 9.52

Диаметр для газа 12.70 15.90

Длина между 
блоками

м

30.00 50.00

Перепад высот 
между блоками

20.00 25.00

Рабочие 
температуры

Охлаждение °С -15~50 -15~50

Нагрев -15~24 -15~24
















